
Phosphat- und chlorfreier Hochleistungsreini-
ger für gewerbliche Spülmaschinen. Selbst bei 
höheren Wasserhärten werden hartnäckigste 
Verschmutzungen entfernt und hervorragende 
Spülergebnisse erzielt. Porzellan, Kunststoff und 
Gläser werden bei richtiger Dosierung perfekt 
gespült. AKALIT UNIVERSAL verhindert die Ver-
kalkung von Spülmaschinen und Heizstäben er-
folgreich.

Produktvorteile
- Hochleistungsreiniger für alle Wasserhärten
- sehr kraftvolle Reinigungsleistung
- besonders stärkelösend
- für die Reinigung von Porzellan, 
 Kunststoff, Edelstahl, Gläsern und Besteck 
-  verhindert die Verkalkung von Spülmaschinen
 und Heizstäben
- umweltfreundlich, da phosphatfrei, 
 chlorfrei und ohne NTA/EDTA

Anwendungsgebiete
Zur Anwendung in gewerblichen Spülmaschinen. 

Wirtschaftlichkeit
- sehr hohe Ergiebigkeit
- geringe Lagerkosten durch Konzentrat

Erleichtern Sie sich die Anwendung und erhöhen 
Sie die Wirtschaftlichkeit mit den Erve Schuster 
Dosiersystemen!

Dosierung
1,0 – 4,0 g pro Liter Wasser

Anwendung
AKALIT UNIVERSAL wird über ein automatisches 
Dosiergerät zudosiert. Je nach Verschmutzungs-
grad, Wasserhärte und Maschinentyp 1,0 – 4,0 g 
pro Liter Wasser zugeben.

Allgemeine Hinweise
Bitte nicht mit anderen Produkten mischen. Nur 
für gewerbliche Anwender. Schützen Sie sich und 
Ihre Haut – tragen Sie bitte immer geeignete 
Arbeitshandschuhe. Bitte Gefahrenhinweise auf 
Sicherheitsdatenblatt und Einzelverpackung be-
achten. Verschlossen, vor Sonnenlicht geschützt, 
trocken sowie kühl aber frostfrei lagern.  Nicht 
zusammen mit Lebensmitteln lagern. Nur im Ori-
ginalbehälter lagern. Das Produkt ist min. 24 Mo-
nate nach Lieferung lagerfähig. Eine Veränderung 
der Flüssigkeitsfarbe hat keinen Einfluss auf die 
Wirksamkeit des Produktes. 

Materialverträglichkeit
Nicht zur Anwendung auf Aluminium und Bunt- 
metallen geeignet.

Chemische Eigenschaften
Form:  flüssig
Farbe:   hellbraun
pH-Wert:  14

Verfügbare Gebindegrößen
13 kg, 25 kg, 80 kg, 250 kg

Umweltaspekt, Entsorgung
Spart Platz und Transportkosten durch hohe Kon-
zentration. Besonders sparsam dosierbar. Die voll-
ständig entleerte und durchgespülte Verpackung 
kann über das Duale System kostenlos entsorgt 
werden.

Akalit Universal

Schuster-Chemie GmbH & Co. KG · Robert-Bosch-Straße 31 · D-88131 Lindau · Telefon: +49 (0) 83 82 94 79 77-0 · Telefax: +49 (0) 83 82 94 79 77-99 
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Die Informationen beruhen auf unserem aktuellen Kenntnisstand. Sie befreien den Anwender nicht von eigenen Prüfungs- und Vorsichtsmaßnahmen. 
Gegebenheiten können sich je nach Anwendungsart ändern, daher übernehmen wir keine Haftung für Ergebnisse der Anwendungsempfehlung. 
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EIGENSCHAFTEN ANWENDUNG / DOSIERUNG TECHNISCHE ANGABEN
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Akalit Universal
 Flüssiger Hochleistungsreiniger für gewerbliche Spülmaschinen

Enthält: Natriumhydroxid, Kaliumhydroxid
Gefahrenhinweise: Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. · Ver-
ursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.
Sicherheitshinweise: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Mi-
nuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. · BEI BERÜHRUNG MIT 
DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke so-
fort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. · Sofort GIFTIN-
FORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. · Schutzhandschuhe/Schutzklei-
dung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen.
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 Eigenschaften
 AKALIT UNIVERSAL ist ein phosphat- und chlorfreier Hochleis-
tungsreiniger mit einem breiten Wirkungsspektrum. Selbst bei 
höheren Wasserhärten werden hartnäckigste Verschmutzungen 
entfernt und hervorragende Spülergebnisse erzielt. Porzellan, 
Kunststoff und Gläser werden bei richtiger Dosierung perfekt 
gespült.  AKALIT UNIVERSAL verhindert die Verkal kung von Spül-
maschinen und Heizstäben erfolgreich.

Anwendungsgebiet
 AKALIT UNIVERSAL wird für die Reinigung von Porzellan, Kunst-
stoff und Gläsern in der gewerblichen Spülmaschine eingesetzt. 
Der Reiniger ist nicht zur Reinigung von Aluminium oder Bunt-
metallen geeignet.

Anwendung
 AKALIT UNIVERSAL wird über ein automatisches Dosiergerät 
zudosiert. Die Anwendungskonzentration beträgt je nach Ver-
schmutzungsgrad, Wasserhärte und Maschinentyp 1,0 – 4,0 g 
pro Liter Wasser.

Bitte Produktdatenblatt beachten!
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Hochleistungsreiniger für alle Wasserhärten
Kein Chlor

Kein NTA/EDTA

Kein Phosphat


